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Procès-verbal 
 

Rencontre en présentiel du 4 août 2021 à 19h 
 
Étaient présents : mesdames Ève-Marie Grenon, Lise Beauchemin, Lucie Sauvé, Eléna Cocco, 
Renel Paquin ainsi que messieurs Marc Bouisset et Yvon Forget. 

Était absent : Monsieur Michel Robert. 

Partie 1 - Formalités 

1. Vérification du quorum 

Le quorum est vérifié. 

2. Nomination d’un (e) secrétaire 

Étant donné l’absence du nouvel inspecteur adjoint en bâtiment et environnement agissant 
comme secrétaire du comité, Eléna Cocco se propose de faire la prise de note pour cette 
rencontre. 

3. Adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Marc Bouisset, et unanimement résolu que l'ordre du jour soit adopté tel 
que modifié. 

4. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 9 juin 2021 

Il est unanimement résolu que le procès-verbal de la rencontre du 9 juin 2021 soit adopté tel 
que lu. 
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Partie 2 – Information et présentations 

5. Suivis rapides de certains points du dernier procès-verbal : 

 Visibilité du CCE sur le site WEB de Saint-Marc : suivi par Madame Ève-Marie Grenon. Il 
est prévu une refonte complète du site de la municipalité dont l’objectif est une 
meilleure visibilité et un accès plus ciblé (le moins de clics possibles). 

 Cueillette des halocarbures et valorisation du verre : suivi par Madame Lise 
Beauchemin. Étant donné que le contrat est régi par notre MRC, le CCE fait une 
recommandation au conseil d’ajouter un lien vers la page web de la MRC sur le site de la 
municipalité, sur Facebook et le citoyen branché. Madame Renel Paquin suggère en plus 
de faire un article dans le Saint-Marcois. Lise a ajouté en fin de réunion la problématique 
de certains liens non cliquables dans la version électronique du Saint-Marc…Quoi? et en 
fera part à Madame Ève-Marie Grenon pour acheminer cette problématique à la 
personne concernée. 

 Valorisation du verre, point de dépôt : MRC-point-de-vente. Lise propose d’ajouter l’info 
sur le site Internet. Il est suggéré de demander à Monsieur Yvon Tardy de contacter la 
MRC pour vérifier si les conditions ont changé au niveau de la grandeur de container. 
Également, le CCE propose qu’une intervention soit faite par Monsieur le maire, Michel 
Robert, auprès de la MRC et offre son soutien pour l’aider à interagir dans cette 
démarche. Afin d’en connaître davantage sur ce dossier, Madame Ève-Marie Grenon 
nous informe que la municipalité effectuera des recherches sur Internet. 

 Licence ZOOM : suivi par Madame Ève-Marie Grenon. Afin de répondre à des besoins 
sporadiques de rencontres virtuelles, le CCE a demandé à avoir une licence Zoom de la 
municipalité. Selon Madame Ève-Marie Grenon, il ne devrait pas y avoir de problème à 
obtenir une licence mais doit vérifier s’il y a nécessité d’utiliser un ordinateur de la 
municipalité pour utiliser la licence. 

 Calendrier des publications : le prochain article portera sur le thème « L’Eau ». 
 Partage du document « Vague écologiste au municipal »  

Site qui nous invite à poser des questions d’ordre environnemental aux prochaines 
élections. Ce dossier est référé à l’association des Saint-Marcois. Le CCE reste toutefois 
attentif dans son rôle sur l’environnement. 

  

https://vagueecologistemunicipal.com/
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Partie 3 – Dossiers à traiter 

6. Révision de la Politique environnementale de la Municipalité de Saint-Marc-sur-Richelieu 
(continuation) 

Le projet de révision de la Politique environnementale de la Municipalité de Saint-Marc-sur-
Richelieu se poursuit. Thèmes abordés : finalisation du thème no 2 : l’eau. Poursuite de la 
révision du thème no 3 : le sol. 

Partie 4 –Conclusion 

7. Date et heure de la prochaine réunion 

Le mercredi 8 septembre 2021, à 19h. 

8. Clôture de la rencontre 

La rencontre se termine à 21 h 00. 

 

Eléna Cocco 
Secrétaire intérimaire 


